

Вырезка из газеты
ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА

15 ДЕК ^{ОТ} **1954**

Ленинград

Газета

ВО ВТОРОЙ РЕЙС НА ЦЕЛИННЫЕ ЗЕМЛИ

Бригада артистов Академического театра драмы имени А. С. Пушкина выехала на целинные земли в Северный Казахстан. Это — вторая поездка в нынешнем сезоне.

Поездка продлится 75 дней. Артисты покажут труженикам целинных земель два спектакля: пьесу В. Катаева «День отдыха» в постановке заслуженного артиста республики Н. К. Вальяно и «Позднюю любовь» А. Н. Островского в постановке режиссера Р. С. Агамирзян.